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臺中市立東山高中(國中部) 數學領域  國三下     補行評量題庫                         

___年 ___班 座號：___ 姓名：__________ 

一、選擇 

1. （  ）在半徑 10 公分的球內，有一截面甲與

球心距離為 8 公分；另有一截面乙與

球所形成的截圓直徑是截面甲與球所

形成的截圓直徑的 
1

2
，求截面乙與球

心的距離為多少公分？ 

(A)4 5  (B)2 22  (C)3 10  

(D) 91  

2. （  ）下列各函數圖形中，何者有最低點？ 

(A)y＝5－x2  (B)y＝5x2  

(C)y＝－5x2  (D)y＝－ 
x2

5
 

3. （  ）下列哪個函數是 x 的二次函數？ 

(A)y＝4－3x  (B)y＝x2－(x＋5)2  

(C)y＝x3＋7   (D)y＝6－(x＋6)2 

4. （  ）附圖是健康國中三年忠班段考化學成

績的相對次數分配折線圖，已知班上

共有 50 個學生，開開成績名列第 3，

則下列何者可能為開開的分數？ 

 

 
(A)60  (B)70  (C)80  (D)90 

5. （  ）氣象報告明天下雨的機率為 75%，則

下列關於明天的氣象敘述何者正確？ 

(A)明天一定會下雨  

(B)明天會下雨 18 小時  

(C)明天會下雨且雨量不小  

(D)明天下雨的機率很高，但也可能不

下雨 

6. （  ）以下為體重的相對次數分配折線圖中

的其中三個點：A(47.5 , 10)，B(55 , 

162)，C(57.5 , 8)，請你找出畫錯的點

為哪一個？ 

(A)A   (B)B   (C)C   (D)沒有畫錯

的點 

7. （  ）關於二次函數 y＝－2(x－1)2＋2 圖形

的敘述，下列何者錯誤？ 

(A)其圖形為一拋物線 

(B)其圖形的頂點坐標為(1 , 2) 

(C)其圖形的開口向下 

(D)其圖形的對稱軸為 x＝－1 

8. （  ）如圖，當球被一平面所截時產生的截

面是一個圓，試判斷甲、乙、丙三種

情況下，何者的截面面積最大？ 

 

甲 乙 丙  
(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)一樣大 

9. （  ）吳小兒科記錄某日早上 20 個病人等待

看病的時間分別為 2、6、10、13、4、

5、5、18、11、9、9、9、9、12、22、

6、7、14、18、4 分鐘，下列敘述何

者錯誤？ 

(A)當日早上等待看病時間最長為 22

分鐘 

(B)等待 9 分鐘的病人最多 

(C)等待看病時間的中位數為 9 分鐘 

(D)等待看病時間的平均數小於中位

數 

10. （  ）某班 40 位同學做仰臥起坐測驗，其成

績的相對次數分配折線圖如附圖，請

問下列敘述何者錯誤？ 

 
(A)共分 6 組 

(B)一分鐘做不到 30 次的共有 10 人 

(C)一分鐘做 50 次以上的人數比一分

鐘做不到 40 次的人數還多 

(D)一分鐘做 60 次以上的有 4 人 

11. （  ）某校三年級有 20 班，各班參加畢業旅

行的人數如下： 

30，25，39，32，32，29，30，12，

16，32，36，32，36，32，28，22，

15，18，20，30，中位數為 a 人，眾

數為 b 人，a＋b＝？ 

(A)60 (B)61 (C)62 (D)63 

12. （  ）在次數分配表中，組距 60～70 公斤所

表示的意思是哪一個？ 

(A)包含 60 公斤及 70 公斤 

(B)包含 60 公斤而未包含 70 公斤 

(C)不包含 60 公斤而包含 70 公斤 

(D)60 公斤及 70 公斤都不包含 



2 

13. （  ）下列哪一個選項中，其機率不是各占 

1

2
 ？ 

(A)買樂透後，中獎與不中獎的機率  

(B)投擲一粒公正的骰子，出現奇數與

偶數的機率  

(C)投擲一個公正的硬幣，出現正面或

反面的機率  

(D)生男孩與生女孩的機率 

14. （  ）附圖為小君這星期在家所測的溫度變

化折線圖，請問有幾天的氣溫高於這

星期的平均溫度？ 

 
(A)2 天ˉ(B)3 天ˉ(C)4 天ˉ(D)5 天 

15. （  ）下列有關機率的敘述，何者正確？ 

(A)投擲一枚圖釘，針尖朝上、朝下的

機率一樣  

(B)投擲一枚公正硬幣，正面朝上的機

率是 
1

2
   

(C)統一發票有「中獎」與「不中獎」

二種情形，所以中獎機率是 
1

2
   

(D)投擲一顆均勻骰子，每一種點數出

現的機率都是 
1

6
 ，所以每投 6 次，必

出現一次「1 點」 

16. （  ）如圖是某國中二年三班 40 位同學體重

的累積相對次數分配折線圖，請問本

班學生體重不滿 50 公斤者有多少

人？ 

 累
積
相
對
次
數(

％)
 

 
(A) 30  (B) 20  (C) 36  (D) 40 

17. （  ）如圖，小諒在一正方體展開圖上分別

寫下 6、x、y、2、3、7 共六個數，並

且保證當展開體拼回原本的正方體

時，相對兩面數字相加的和都相等，

則 x－y＝？ 

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 

 6 

x y 

－2 3 

7  
18. （  ）在製作身高的次數分配表時，下列何

者不在 170～175 公分之範圍內？ 

(A)172 公分  (B)173 公分   

(C)174 公分  (D)175 公分 

19. （  ）投擲一顆骰子，出現 1 點的機率是 

1

6
 ，則下列敘述何者正確？ 

(A)每投擲 6 次就一定有一次是出現 1

點  

(B)每投擲 6 次則第 6 次一定出現 1 點  

(C)每投擲 6 次必定有一次不出現 1 點  

(D)當我們投擲相當多次時，出現 1 點

次數與總投擲次數的比值很接近 
1

6
  

20. （  ）投擲一枚硬幣，則下列敘述何者不正

確？ 

(A)出現正面的機率為 
1

2
  

(B)出現反面的機率為 
1

2
  

(C)出現正面、反面的機率相等 

(D)每投擲二次必有一次出現正面 

21. （  ）下列哪一個圖形與x軸交於相異兩點？ 

(A)y＝2x2  (B)y＝ 

1

2
 x2＋3  

 (C)y＝3x2－3  (D)y＝－4x2－1 

22. （  ）下列哪一項敘述錯誤？  

(A)正方體體積＝邊長×邊長×邊長 

(B)三角柱體積＝
1

2
×底面積×高 

(C)長方體體積＝長×寬×高 

(D)底面積為梯形的四角柱，體積＝底

面積×高 

23. （  ）附圖為 87 年至 92 年來臺灣旅客數量

的折線圖，試求旅客量最多和最少之

間的差為多少百萬人？ 
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(A)10  (B)8  (C)6  (D)4 

24. （  ）有一個圓柱體的底面直徑是 10 公分，

高是 6 公分，則此圓柱體的體積是多

少立方公分？ 

(A)60π  (B)120π 

(C)150π (D)600π 

25. （  ）八角錐的頂點數比四角錐的頂點數多

幾個？ 

(A) 4 (B)6 (C)8 (D)12 

26. （  ）某天臺北市的氣溫變化與時間關係如

附圖所示，則當天 0 時至 24 時最高溫

度與最低溫度相差幾度？ 

 
(A) C2o    (B) C5o   (C) C7o   

(D) C9o  

27. （  ）十位幼童的年齡次數分配表如下，則

其年齡的敘述下列何者正確？ 

 

年齡(歲) 7 8 9 10 11 12 

次數(人) 1 2 1 4 0 2 
 

(A)中位數為 5人 (B)中位數為 9.5歲  

(C)眾數為 4 人   (D)眾數為 10 歲 

28. （  ）關於二次函數 y＝2x2－4x＋7 的值，下

列何者正確？ 

(A)恆大於 7  (B)恆小於 6 

(C)恆不小於 5  (D)恆不大於 4 

29. （  ）後甲國中三年級學生段考國文成績的

累積次數分配折線圖，如附圖，則第

60 百分位數為多少？ 

 
(A)50 分 (B)60 分 (C)70 分 (D)80

分 

30. （  ）101 五金行其資本額 80 萬元固定不

變，利潤為 2 成，根據附表，請問哪

一年最賺錢？ 

 
(A)89  (B) 90  (C)91  (D)92 

31. （  ）下列哪一個二次函數的圖形和 y＝4x2

－8x 的圖形有相同的頂點？ 

(A) y＝2x2－4x (B) y＝－2(x＋1)2 

(C) y＝2(x＋1)2＋4 (D) y＝－2(x－

1)2－4 

32. （  ）如圖，此為正立方體的展開圖，若將

此展開圖拼回原本的正立方體，則 E

點會和哪一點重合？ 

(A)A (B)B (C)C (D)D 

 A B C D 

E  
33. （  ）下列何者是二次函數 y＝x2－3x＋3 的

圖形？ 

 

(A) 

 

 

(B) 

 
 

(C) 

 

 

(D) 

 
34. （  ）某農夫想用長 60 公尺的籬笆圍成一矩

形的菜圃，則所圍成菜圃的最大面積

是多少平方公尺？ 

(A)225  (B)250  (C)600  (D)900 

35. （  ）下圖是一個由四角錐與正方體組合而

成的立體圖形，若該立體圖形有 a 個

頂點、b 條邊，則 a＋b 之值為何？ 

(A)9 (B)16 (C)25 (D)33 

 

 
36. （  ）附表是某班 38 位同學的數學成績次數

分配表，則中位數在哪一組中？ 
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(A)50～60 分  (B)60～70 分   

(C)70～80 分  (D)80～90 分 

37. （  ）下表為某班同學的成績次數分配表，

請問及格學生有多少人？ 

 分數(分) 不滿 60 60～70 70～80 80～90 90 以上 

次數(人) 4 7 16 8 5 
 

(A)5  (B)16  (C)29  (D)36 

38. （  ）設二次函數 y＝－(x＋a)2＋b，且其圖

形的頂點坐標為(－1 , 4)，則 a＋b＝？ 

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 

39. （  ）附圖是寶結國中某班身高的相對次數

分配直方圖，則下列敘述何者錯誤？ 

 

 
(A)共分 6 組 

(B)組距是 5 公分 

(C)身高160公分以上者占全班的 30% 

(D)身高在 150～160 公分者共有 20 人 

40. （  ）投擲一顆公正的骰子，出現點數為 6

點的機率為多少？ 

(A)0 (B) 
1

6
  (C) 

1

3
  (D) 

1

2
  

41. （  ）如圖，甲、乙、丙、丁為四個平面，

哪一個平面與球的截圓面積最小？ 

(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁 

 甲 乙 丙 丁 

 
42. （  ）下圖為一立體圖形，是由兩個長方體

所拼成的，求此立體圖形所有的邊長

總和是多少？ 

(A)98 (B)94 (C)90 (D)86 

 

7 

2 3 

4 

9 

 
43. （  ）如下圖，有一個長方體，其甲、乙、

丙三個矩形的周長分別為 30、36、26，

則此長方體的體積為何？ 

(A)320 (B)360 (C)375 (D)400 

 甲 

乙 丙 

 
44. （  ）子佳想用 100 公尺長的鐵絲圍成一矩

形花圃，則所圍成花圃的最大面積為

多少平方公尺？ 

(A)400  (B)600  (C)625  (D)2500 

45. （  ）投擲一顆均勻的骰子兩次，下列三個

事件所發生的機率大小關係為何？ 

甲事件：第一次出現 1 點，第二次出

現 2 點 

乙事件：第一次出現 2 點，第二次出

現 3 點 

丙事件：第一次出現 3 點，第二次出

現 4 點 

(A)甲事件發生的機率較大 

(B)乙事件發生的機率較大 

(C)丙事件發生的機率較大 

(D)三個事件發生的機率相同 

46. （  ）下列關於錐體的敘述，何者錯誤？ 

(A)正三角錐的側面為正三角形 

(B)正四角錐的底面為正方形 

(C)圓錐的側面為三角形 

(D)圓錐的底面為圓形 

47. （  ）投擲一枚硬幣，出現正面的機率是 

1

2
 ，則下列選項何者正確？ 

(A)每投擲 2 次，就有 1 次出現正面  

(B)每投擲 100 次，就有 50 次出現正

面  

(C)若投擲 200 次，出現正面的次數可

能超過 120 次  

(D)若投擲 400 次，出現正面的次數一

定在 175 次與 225 次之間 

48. （  ）附圖是某班學生體重的累積相對次數

分配折線圖，請問該班體重的中位數

在哪一組？ 
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(A)45～50 公斤  (B)50～55 公斤 

(C)55～60 公斤  (D)資料不足，無法

判斷 

49. （  ）在累積相對次數分配折線圖中，有一

點(50 , 65)表示下列何者敘述？ 

(A)不滿 50 者占 65% 

(B)恰為 50 者占 65% 

(C)不滿 50 者占 65 人 

(D)恰為 50 者占 65 人 

50. （  ）附圖為郝忍國中三年一班物理模擬考

成績的次數分配直方圖，試問全班總

共多少人？ 

 
(A)40  (B)37  (C)34  (D)36 

51. （  ）下圖為三年二班身高的累積次數分配

折線圖，請問身高在 160 公分以下有

多少人？ 

 

 
(A)34  (B)24  (C)14   (D)4 

52. （  ）附圖為臺灣地區每年地震次數統計

表，其中震度 2 級為中位數，請問此

中位數落於何處？ 

 
(A)87～88 年  (B)88～89 年   

(C)89～90 年  (D)90～91 年 

53. （  ）如圖為一個圓柱體的展開圖，其側面

展開後為一個長方形，則長方形的長

為幾公分？ 

 

(A)8πˉ  (B)16π 

(C)20πˉ(D)24π 

54. （  ）下列哪一個函數的圖形是拋物線？ 

(A)y＝3x＋4 (B)y＝－2x2－3 

(C)y＝ x－1  (D)y＝ 
10

x
 

55. （  ）附圖是媽媽買蘋果 30 次的金額相對次

數分配直方圖，請問金額在 60～70 元

的相對次數為多少？ 

 

 
(A)5%  (B)10%  (C)20%  (D)30% 

56. （  ）如下圖，有一立方體之展開圖，由四

個正三角形連接而成，則此立體圖形

為下列何者？ 

(A)三角錐 (B)三角柱 (C)四角錐 

(D)四角柱 

 

 
57. （  ）小青、小明、小美今年參加學力測驗，

若三人的百分位數分別為 60、30、10，

則下列敘述何者正確？ 

(A)三人加起來的總分是 100 分 

(B)小美的成績最好 

(C)小青、小明的總分相差 30 分 

(D)小明的成績比小青差 

58. （  ）已知身體質量指數 BMI=  
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體重(公斤)

[身高(公尺)]2 ，根據中華民國體適能

護照指標，附表是 13～14 歲學童的身

體質量護照表。 

 

 
若小花今年 14 歲，體重 53 公斤，身

高 160 公分，則 BMI＝？(四捨五入取

到整數位)，百分位數＝？   

(A)BMI＝22，百分位數＝50th 

(B)BMI＝22，百分位數＝60th 

(C)BMI＝21，百分位數＝50th 

(D)BMI＝21，百分位數＝60th 

59. （  ）下列何者不是多面體？ 

(A)正四面體 (B)正四角錐 (C)六角

錐 (D)圓錐 

60. （  ）一袋子中有 5 顆紅球，任意自袋中取

出 1 顆球，則此球為紅球的機率為

何？ 

(A)0 (B) 
1

2
  (C) 

1

5
  (D)1 

61. （  ）阿花與阿呆兩人參加基本學力測驗，

若阿花的成績是第 74 百分位數，阿呆

的成績是第 26 百分位數，則下列敘述

何者正確？ 

(A)阿花與阿呆的總分是 100 

(B)阿呆的成績低於阿花的成績 

(C)阿呆只考 26 分 

(D)阿呆只扣了 26 分 

62. （  ）用一平面截球，且平面與球心的距離

為 1，所截得的截圓面積為π，則球

的半徑為何？ 

(A) 2  (B) 3  (C) 5  (D) 7  

63. （  ）下面是小宋班上 50 位同學英文成績的

次數分配表及累積次數分配折線圖，

試問下列敘述正確的有幾個？ 

 

 

(1)a=16 

(2)b=41 

(3)c=7 

(4)60 分以上的同學占全班的 68% 

(A)1 個  (B)2 個  (C)3 個  (D)4 個 

64. （  ）樂透彩是自 42 個號碼中，取出 6 個號

碼，取後不放回，若已開出 01、02、

03、04、05 五個號碼，則下一球開出

號碼是 06 的機率為多少？ 

(A) 
1

42
  (B) 

1

37
  (C) 

1

7
  (D) 

1

6
  

65. （  ）設甲班學生有 35 人，數學平均分數為

78 分；乙班學生有 45 人，數學平均

為 81 分；丙班學生有 40 人，數學平

均分數為 83 分，則這三班數學分數的

總平均為多少分？(用四捨五入法取

到小數第一位) 

(A)80.5 (B)80.6 (C)80.7 (D)80.8 

66. （  ）附圖是某國中二年三班學生的百分比

折線圖，若 60～65 公斤共有 4 人，則

全班一共有多少人？ 

 

 
(A)30  (B)40  (C)50  (D)60 

67. （  ）下圖為基隆外海 91 年、92 年統計每

月海上最大風浪級數，請問 92 年有多

少個月份風浪級數大於 91 年？ 

 

 
(A)4  (B)5  (C)6  (D)7 

68. （  ）下列關於二次函數 y＝－5x2 圖形的敘

述，何者錯誤？ 

(A)圖形通過(－1 , －5)  (B)圖形的

開口向上 

(C)圖形通過(0 , 0)  (D)圖形不會通

過第一象限 

69. （  ）如圖是某班 40 位學生第二次段考數學

成績，則成績在 60 分以上且不滿 80

分者有幾人？ 
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(A)8  (B)10  (C)12  (D)19 

70. （  ）已知康康連續投擲骰子，前九次出現

的點數依序為 4、3、4、6、5、1、2、

5、5，則第十次投擲出現點數為 5 的

機率為何？ 

(A) 
1

3
  (B) 

1

4
  (C) 

1

5
  (D) 

1

6
  

71. （  ）下表為連勝體操隊隊員體重的累積次

數分配表，則 2x+3y+4z=？ 

 
(A)60  (B)61  (C)62  (D)63 

72. （  ）如圖是某班學生體重的累積次數分配

折線圖，請問該班共有幾位學生？ 

 

 
(A)20  (B)35  (C)40  (D)45 

73. （  ）把 y＝x2－2 的圖形向下平移 5 個單

位，可得一新的二次函數為何？ 

(A)y＝x2－5  (B)y＝－5x2  

(C)y＝x2＋3  (D)y＝x2－7 

74. （  ）十二角柱中，(面數－邊數＋頂點數)

的值為何？ 

(A)1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 

75. （  ）附圖為早餐店老闆製作今天早上每位

顧客購買早餐金額的次數分配折線

圖，下列何者可能是今天早餐店最高

的單筆購買金額？ 

 

 
(A)70 元  (B)65 元  (C)60 元  (D)55

元 

76. （  ）一果凍為底面平行四邊形之柱體，已

如果凍體積為 168cm3，柱高 6cm，底

面平行四邊形的高為 4cm，則底面平

行四邊形之底長為多少 cm？ 

(A)7 (B)6 (C)5 (D)4 

77. （  ）附圖是三年三班學生的身高次數分配

折線圖，則該班學生身高的中位數在

下列哪一組中？ 

 
(A)150～155 公分 (B)155～160 公分  

(C)160～165 公分 (D)165～170 公分 

78. （  ）投擲一顆均勻的骰子，可能出現的點

數為 1、2、3、4、5、6 點，共有 6 種

可能結果，出現 2 點的機率為何？ 

(A) 
1

7
  (B) 

1

6
  (C) 

1

2
  (D)1 

79. （  ）關於球的敘述，下列何者錯誤？ 

(A)從球心到球面的線段，叫作直徑 

(B)一平面與球的最大截圓一定會通

過球心 

(C)圓有無限多條半徑，球也有無限多

條半徑 

(D)從球心到球面上的每個點，它們的

距離都一樣長 

80. （  ）下列何者的圖形開口向上？ 

(A)y＝0.3－x2    (B)y＝0.3x2 

(C)y＝－x2－0.3  (D)y＝－2x2 

81. （  ）附圖為 87 學年度到 91 學年度高中畢

業生繼續升學的升學率折線圖，升學

率最高的為哪一學年度？ 

 

 
(A)87 學年度  (B)88 學年度   

(C)89 學年度  (D)90 學年度 

82. （  ）任一個角柱，側面的形狀是下列何種

平面圖形？ 

(A)正方形ˉ(B)長方形 (C)三角形ˉ

(D)菱形 
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83. （  ）20 公克、25 公克、30 公克、35 公克、

38 公克重量中，30 公克以上，而不滿

40 公克的重量是指哪些重量？ 

(A)30 公克、35 公克、38 公克 

(B)25 公克、30 公克 

(C)35 公克 

(D)25 公克 

84. （  ）下表為三年二班身高的次數分配表，

則中位數在哪一組？ 

 
(A)135～140 公分  (B)145～150 公分 

(C)150～155 公分  (D)160～165 公分 

85. （  ）下圖是小強與阿華打排球時，排球過

網的路徑圖，請問此路徑圖是下列哪

一個二次函數的圖形？ 

 

(A)y＝－ 
1

16
x2＋6  (B)y＝－ 

1

16
x2－6 

(C)y＝ 
1

16
x2＋6    (D)y＝ 

1

16
x2－6 

86. （  ）如圖為邊長為 3 公分的正三角錐，則

其表面積為何？ 

(A)9 (B)9 3  (C)12 (D)12 3  

 

 
87. （  ）阿裕參加全國數學競試，其數學競賽

成績在第 95 百分位數，若此次數學競

試共有 900 人參加，則阿裕此次數學

競試大約贏了多少人？ 

(A)750 (B)780 (C)800 (D)855 

88. （  ）下列哪一個二次函數圖形的開口最

大？ 

(A)y＝ 
1

5
x2＋23  (B)y＝－ 

2

3
x2－50 

(C)y＝3x2＋1    (D)y＝－5x2－1 

89. （  ）下列各函數圖形中，哪一個有最高點？ 

(A)y＝(2－x)(2＋x)  (B)y＝x2 

(C)y＝1＋2x2  (D)y＝－x 

90. （  ）有一個角錐共有 10 條邊，這是什麼角

錐？ 

(A)三角錐 (B)四角錐 (C)五角錐 

(D)六角錐 

91. （  ）投擲一枚均勻的硬幣 1000 次，出現正

面的次數有 a 次，出現反面的次數有

b 次，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)a 可能是 0   (B)b 可能是 999  

(C)a 與 b 一定相等 (D)
a

1000
 約等於 

1

2
  

92. （  ）一群資料有 6 個數如右：7，6，6，5，

9，6，若 A、B、C 分別表示此群資料

的算術平均數、中位數、眾數，請問

三者中何者最大？ 

(A)A (B)B (C)C (D)三者相等 

93. （  ）一群遊客的年齡如下：46、40、44、

43、32、35、32、34、23、21、12、

14、15 歲，則其平均年齡約為幾歲？ 

(A)25 (B)30 (C)35 (D)40 

94. （  ）試求二次函數 y＝2x2＋1 圖形的最低

點坐標為何？ 

(A)(2 , 1)  (B)(2 , 0)  (C)(0 , 1)  

(D)(0 , 2) 

95. （  ）在數線上，A 點的坐標是 0，B 點的坐

標是 12，在 AB 上取一點 C，則 AC 和

BC 乘積的最大值為何？ 

(A)48  (B)42  (C)36  (D)12 

96. （  ）投擲一顆骰子，出現質數點的機率為

何？ 

(A) 
1

2
  (B) 

2

3
  (C) 

1

6
  (D) 

5

6
  

97. （  ）已知某二次函數圖形的頂點為(0 , －

9)，而且其圖形通過(－1 , －5)，則此

二次函數的圖形必通過下列哪一個

點？ 

(A)(2 , 7)  (B)(2 , 6)  (C)(2 , 5)  

(D)(2 , 4) 

98. （  ）附圖為某班第二次段考數學成績的次

數分配直方圖，則下列何者錯誤？ 

 
(A)60～70 分這一組有 20 人 

(B)不及格的有 8 人 
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(C)80 分以上有 10 人 

(D)組距為 2 人 

99. （  ）如下圖， AB 為平面 S 與球所截截圓

的直徑，已知通過球心的截圓周長為

24π公分，且球心為 O，∠AOB＝

90°，求平面 S 與球所產生的截圓周長

為多少公分？ 

(A)24 2π (B)24π (C)12 3π 

(D)12 2π 

 A B 

O 

S 

 
100. （  ）如圖，試判斷此圖形可能為何種立體

圖形的展開圖？ 

(A)正四面體 (B)四角錐 (C)四角柱 

(D)五角錐 

 

 
 

 

1.D 2.B 3.D 4.C 5.D 

6.B 7.D 8.C 9.D 10.C 

11.C 12.B 13.A 14.B 15.B 

16.B 17.C 18.D 19.D 20.D 

21.C 22.B 23.B 24.C 25.A 

26.C 27.D 28.C 29.C 30.D 

31.D 32.B 33.A 34.A 35.C 

36.C 37.D 38.D 39.D 40.B 

41.A 42.C 43.D 44.C 45.D 

46.C 47.C 48.B 49.A 50.A 

51.A 52.D 53.B 54.B 55.D 

56.A 57.D 58.D 59.D 60.D 

61.B 62.A 63.C 64.B 65.D 

66.B 67.C 68.B 69.D 70.D 

71.B 72.D 73.D 74.B 75.B 

76.A 77.C 78.B 79.A 80.B 

81.D 82.B 83.A 84.C 85.A 

86.B 87.D 88.A 89.A 90.C 

91.C 92.A 93.B 94.C 95.C 

96.A 97.A 98.D 99.D 100.B 

 

 


